

PEMERINTAH KABUPATEN WAY KANAN **SEKRETARIAT DAERAH**

Jl. Wedana Ratu Pengadilan No. 1 Komplek Perkantoran PEMDA KM.2 **BLAMBANGAN UMPU - 34564**

Telepon: (0723) 461001 Fax: (0723) 461004 Website: www.waykanankab.go.id

Blambangan Umpu, 23 Oktober 2024

Nomor

100/144)/IV.16-WK/2024

Sifat

Biasa

Lampiran

Hal

Permintaan Daftar Informasi Publik Beserta Dokumennya

Yth.

Sekretaris DPRD Kabupaten Way Kanan

Inspektur Kabupaten Way Kanan 2.

- 3. Kepala Badan/Dinas/Sat Pol PP Kabupaten Way Kanan
- 4. Kepala Bagian Sekretariat Daerah Kabupaten Way Kanan.
- Direktur RSUD Z.A Pagar Alam Kabupaten Way Kanan
- Camat se-Kabupaten Way Kanan 6.

di-

Tempat

Berdasarkan Peraturan Komisi Nomor 1 Tahun 2021 Tentang Standar Layanan Informasi Publik, pada Pasal 12 salah satu tugas dari PPID Pelaksana adalah membantu membuat, mengelola, memelihara, mengumpulkan dokumen informasi, serta membantu melakukan verifikasi dokumen informasi publik sehingga dapat memutakhirkan Daftar Informasi Publik.

Berdasarkan dasar diatas, maka dengan ini kami meminta Saudara untuk mengirimkan Daftar Informasi Publik atau informasi yang tidak dikecualikan (setiap saat, serta merta, dan secara berkala) beserta dokumennya dengan mengirimkan dokumen tersebut ke alamat link https://s.id/dokumeninformasipublik paling lambat pada tanggal 29 Oktober 2024, Untuk informasi lebih lanjut dapat menghubungi CP: Pepi (HP. 0822-3760-6303).

Adapun dokumen tersebuat adalah salah satu indikator penilaian Keterbukaan Informasi Publik Kabupaten Way Kanan, yang akan di nilai oleh Komisi Informasi Provinsi Lampung.

Demikian disampaikan, atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

SEKRETARIS DAERAH,

Tembusan:

- 1. Bupati Way Kanan;
- 2. Wakil Bupati Way Kanan.